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«Απόβαση» ανθρωπιάς του Άτυπου Δικτύου 
Φορέων Υγείας της Ι.Μ. Δημητριάδος στα 
Κανάλια Μαγνησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Πέρασε κάθε προσδοκία, σημειώνοντας ρεκόρ 
επισκεψιμότητας από το ξεκίνημα λειτουργίας του Άτυπου 
Δικτύου των Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού η δράση στην περιοχή των Καναλίων
με την συνεργασία του Δήμου Ρήγα Φεραίου. Όλοι οι Ιατρικοί 
Σύλλογοι και ο Φαρμακευτικός, με πάνω από δεκαπέντε 
Ιατρούς 11 ειδικοτήτων δέχτηκαν να εξετάσουν πάνω από 80 
κατοίκους καταγράφοντας συνολικά πάνω από 138 ραντεβού 
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όλων των ηλικιών.

Η επανεκκίνηση της δράσης μετά τις θερινές διακοπές αντιμετωπίστηκε με 
χαμόγελα από τους γιατρούς που τους ικανοποίησε ιδιαίτερα η μεγάλη συμμετοχή 
και η αγάπη του κόσμου προς το πρόσωπό τους.
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Ο π. Καλλίνικος Γεωργακόπουλος εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο μίλησε για «απόβαση» 
ανθρωπιάς και συναλληλίας με πάνω από 15 Ιατρούς που ήρθαν στα Κανάλια να 
προσφέρουν εθελοντικά τις ιατρικές τους υπηρεσίες στους ανθρώπους που έχουν 
ανάγκη αλλά λόγω είτε απόσταση, είτε άλλων δυσκολιών  δεν μπορούν να βρουν 
τον χρόνο ώστε να μπορέσουν να εξεταστούν σε διάφορες ειδικότητες κάτι που 
έχουν μεριμνήσει ο Ιατρικός Σύλλογος, ο Οδοντιατρικός και ο Φαρμακευτικός.

«Αισθανόμαστε ευλογημένοι για αυτή την προσπάθεια που έχει ξεκινήσει από 
πέρυσι, άρα στην ουσία συνεχίζεται και τη νέα Αποστολική χρονιά που στην ουσία 



είναι προσφορά για όλους από τους Εθελοντές Γιατρούς που ενώνουν τις δυνάμεις 
τους. Θα την συνεχίσουμε και ήδη έχει προγραμματιστεί και η επόμενη επίσκεψη 
στην Ζαγορά Πηλίου στις 30 Οκτωβρίου και είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για την 
ανταπόκριση του κόσμου» τόνισε ο π. Καλλίνικος.

Στην πρόσκληση της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού 
ανταποκρίθηκαν εθελοντικά οι παρακάτω Ιατροί:

Γεωργακλής Βασίλης – Ορθοπαιδικός
Κουπριζιώτης Δημήτρης – Νευρολόγος
Ζέρκουλης Γιάννης – Χειρουργός
Κρασνίκοβα Έλενα – Νευρολόγος
Κατοίκου Γιώτα – Παιδίατρος
Μπάτσιος Δημήτριος – Παθολόγος
Μαλινδρέτος Παύλος – Νεφρολόγος
Κωστάκης Δημήτριος – Καρδιολόγος
Περράκης Άρης – Καρδιολόγος
Λαΐνης Ανδρέας – Κυτταρολόγος



Βενέτης Χρήστος – Μαιευτήρας, Γυναικολόγος
Εξάρχου Μαρία – Ορθοδοντικός
Πουλτσίδη Λιλή – Οδοντίατρος
Κλάρα Τίνα – Οδοντίατρος
Ματσιόλης Κωνσταντίνος – Φαρμακοποιός

Αξίζει να σημειωθεί πως σημαντική ήταν για πρώτη φορά η παρουσία κινητής 
μονάδας με την δυνατότητα Καρδιογραφήματος – Υπέρηχου και Ακτινογραφίας 
έτσι ώστε οι Ιατροί να έχουν άμεση εικόνα για την καλύτερη αξιολόγηση των 
διάφορων περιστατικών.

Το θετικό αποτύπωμα όλης αυτής της προσπάθειας δεν θα υπήρχε χωρίς την 
πολύτιμη στήριξη των Εθελοντών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και της Λέσχης 
Ειδικών Δυνάμεων Μαγνησίας.


















